

Katoličani imajo pravico do svobode izražanja

Izjava nadškofa msgr. Stanislava Zoreta OFM v podporo generalnemu tajniku Slovenske škofovske konference dr. Tadeju Strehovcu

Sodni postopek proti generalnemu tajniku Slovenske škofovske konference dr. Tadeju Strehovcu, ki se je začel pred okrožnim sodiščem, je poskus discipliniranja in posledično samocenzure vseh, ki mislijo in živijo drugačne vrednote, kot jih zagovarjajo tako imenovana družbeno civilna gibanja, ki zagovarjajo splav. Pri tem gre za poskus omejevanja svobode slovenskih katoličanov, da v javnosti ne bi govorili o vrednotah in vsebinah našega verskega in moralnega nauka. Upam, da bodo slovenski katoličani in drugi kristjani ob teh poskusih prišli do spoznanja, da gre za preganjanje vere in s tem za protiustavno delovanje, saj ustava v 41. členu zagotavlja svobodo izpovedovanja vere in drugih opredelitev v zasebnem in javnem življenju. Prepričan sem, da bodo kristjani tudi preko tega sodnega postopka in njegove odmevnosti v javnosti spoznali, da se je za pravice, ki nam jih zagotavlja naša ustava in ki so v demokratičnem svetu same po sebi razumljive, treba tudi javno izpostaviti in jih zahtevati. Ob tem pričakujem, da bo tudi ta poskus vodil do večje demokratizacije našega družbenega prostora in do jasnejšega razumevanja ter sprejemanja verske svobode in izražanja vere tudi v javnosti. Generalni tajnik SŠK uživa popolno zaupanje škofov in tudi sam ga podpiram v njegovih prizadevanjih za spoštovanje življenja, verske svobode in človekovih pravic.

Msgr. Stanislav Zore OFM Ljubljanski nadškof metropolit in predsednik Slovenske škofovske konference

Prvi dnevi v mesecu: četrtek pred prvim petkom – molitev za duhovne poklice; prvi petek – pobožnost Srca Jezusovega in obisk bolnikov; prva sobota – pobožnost Srca Marijinega. Vabljeni!

V četrtek, 6. 9., po večerni maši bo **seja ŽPS**; člani vabljeni tudi k maši in molitvi za duhovne poklice!

V nedeljo, 9. 9., dopoldne priromajo k nam **ptujske župnije in župnija Dornava**.

Župnija Ptujska Gora, Ptujska Gora 40, 2323 Ptujska Gora
Tel.: 794 42 31, e-pošta: minoriti.ptujska.gora@rkc.si
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskagora.eu/>



NA ZAČETKU ...

Pričenjamo novo pastoralno leto. ŽPS, Karitas in druge skupine ponovno začnemo z rednimi sestanki in dejavnostmi, župnijski pevski zbor, zbor Magnifikat in otroški pevski zbor pa s tedenskimi pevskega vajami ter petjem pri nedeljskih in prazničnih mašah. Vsi skupaj si prizadevajmo, da postajamo vedno bolj živo občestvo, da uporabimo svoje talente in smo čim bolj dejavni v župniji. Vse župnijske skupine vabijo v svoje vrste nove člane. Pridružite se! Naši otroci bodo kmalu zasedli tudi veroučne klopi. Za nas starše naj bo to zaveza, da pogosto pokukamo v njihovo veroučno literaturo, se z otroki pogovarjamo o vsebini veroučnih tem ... Starši smo prvi vzgojitelji in kateheti svojim otrokom, duhovniki so naši pomočniki. Tudi nas so prvih molitev učili starši. Zaradi naše prezaposlenosti verska vzgoja dandanes pogosto ostaja na ramenih starih staršev. Starši, bodimo otrokom živ zgled vere, vzemimo si čas za otroke, da gremo z njimi k maši in da vsak dan skupaj molimo. Papež Frančišek poudarja: »Družina, ki moli skupaj, ostane skupaj in odseva mir.« Otroci ste povabljeni, da se pridružite ministrantom, pevcem, Frančiškovim otrokom, bralcem za Slomškovo bralno priznanje, bralcem pri bogoslužju, Karitasu ... Kot doslej bo tudi v tem novem pastoralnem letu poleg zavzetega petja, ministriranja, branja veliko veselega druženja v naravi, na izletih, romanjih ...

Začetno srečanje bo v soboto, 8. septembra, na Marijin rojstni dan. Ob 8.00 se za pol ure zberemo v Marijini dvorani, kjer se bomo pevsko pripravili na nadškofovo mašo ob molitvenem dnevu za nove duhovne poklice, ki bo ob 10. uri. Po pevski vaji pa se bomo v Frančiškovi dvorani v družbi otrok iz drugih župnij udeležili zanimivega »mini oratorija« pod vodstvom animatorjev.

ZNANJE

Komaj smo dobro začeli počitnice, že se poslavljamo od njih. Šolske knjige so zavite, zvezki podpisani, barvice ošiljene, copati pripravljene ... Manjka samo še – znanje. Otroške glave so pripravljene na sprejemanje novih podatkov. Le kaj se bodo učili to leto?

Že po kratkem listanju učbenikov me mine želja, da bi nadaljevala. Koliko za moje (zastarele?) pojme nepotrebnih informacij! Informacij, ki jih kar težko štejem med »splošno znanje«, ki naj bi ga v osnovnošolskih letih usvojili naši otroci. Marsikaj od tega smo se naučili v srednji šoli, kakšen podatek pa mi je celo neznan ...

Morda pa je to priložnost, da »tistim na vrhu« povem, kaj bi se po mojem mišljenju morali učiti v šoli:

Na prvem mestu zakóne in odloke, ki jih je Gospod pred nas postavil že davno, preden so naši šolski ministri pisali kurikulum, torej tiste zbirke znanj, ki jih morajo učitelji strpati v otroške možgane in v katere tako radi snov dodajajo in dodajajo ... in občasno kaj odvzamejo – žal kdaj tudi tisto pomembno. In tako danes že drugošolci s pisanimi črkami zapisujejo narekovano besedilo, ne znajo pa pristopiti k sošolcu, mu nekaj razložiti s svojimi besedami, ga morda potolažiti ali pa samo preprosto biti z njim.

Šola naj otroke uči računati drug na drugega, seštevati dobra dela, množiti veselje in deliti pomoč. Uči naj jih spoznanja naše domovine in njene (prave) zgodovine. Uči naj jih fizikalnih zakonov solidarnosti in kemije prave L/ljubezni. In šola mora (tudi) vzgajati. Pri tem bo učiteljem v pomoč tudi današnja Božja beseda (Ps 15): hoditi po poti popolnosti, ravnati pravično, govoriti resnico, ne obrekovati, ne storiti bližnjemu nič slabega, ga ne zasramovati ... Tako vzgojeni bodo/bomo znali prepoznati, katero človeško izročilo nas omejuje in omadežuje (od znotraj) in ga je zato treba opustiti.

Vse to skupaj nam zagotavlja modrost in razumnost, ki ju Bog obljublja svojemu ljudstvu, in nam bo omogočilo, da bomo lahko večno prebivali v Gospodovem šotoru.

Kar bo ostalo časa, pa kaj pametnega naučite naše otroke še iz učbenikov ...

Maja Burnik je mama štirih otrok

NADŠKOFIJSKI MOLITVENI DAN ZA DUHOVNE POKLICE



Letošnji molitveni dan za nove duhovne poklice ter za svetost in stanovitnost poklicanih bo za mariborsko nadškofijo na praznik Marijinega rojstva, **v soboto, 8. septembra 2018**, na Ptujski Gori. Izbrana vodilna misel za letošnje leto – »**Prižigaj luč vere**« – nas vse vabi, da luč vere v sebi poživimo, da bo zasi-

jala z novo močjo, da bi znali najprej sami prav ceniti, kaj vse prejemamo od Boga, da bomo z veseljem luč vere posredovali tudi drugim.

Začetek molitvenega dneva bo ob 8.30 na treh krajih:

→ v baziliki Marije Zavetnice s plaščem bo molitvena ura pred Najsvetejšim;

→ v Frančiškovi dvorani bo program za otroke in mlade, zlasti za ministrante;

→ po romarski poti bo molitev križevega pota.

Vrhunec molitvenega dneva pa bo sveta maša ob 10. uri, ko bo somaševanje navzočih duhovnikov vodil nadškof metropolit msgr. Alojzij Cvikl. Skrb za letošnji molitveni dan imamo posebej verniki in duhovniki mariborske naddekanije, kamor spada tudi naša župnija Ptujška Gora.

Na začetku meseca septembra in na praznik Marijinega rojstva naj nas duhovno združuje prav molitev za duhovne poklice. Prisrčno vabljeni!

SLOMŠKOVA NEDELJA 2018



Ob godu bl. A. M. Slomška, 24. septembra, vsako leto obhajamo Slomškovo nedeljo, najbližjo temu datumu. Letos je to **23. septembra**. Glavni poudarek bo pri dopoldanski osmi maši, ki jo bodo oblikovali veroučenci ob začetku letošnjega veroučnega leta. Pri tej maši bo tudi blagoslov torb.

Osrednja škofijska slovesnost bo letos v Vuzenici, saj mineva 180 let, odkar je bl. A. M. Slomšek prišel za nadžupnika in dekana v Vuzenico (1838), kjer je predano deloval šest let in pustil vidne sledove svojega dela. Ob 15. uri bo molitvena ura, ob 16. uri pa somaševanje škofov in duhovnikov, ki ga bo vodil nadškof metropolit msgr. Alojzij Cvikl. Po slovesnem bogoslužju bo priložnost za prijateljsko druženje. V Vuzenico lepo vabljeni tudi ptujskogorski farani. Prevoz organizira župnija.